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4 4
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2( 2 1)x x++
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5 5
,

3 3
−

2

3x  – 5
4 3 2

3x  + 6x  – 2x  – 10x – 5
4 2

3x  – 5 x
– +
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2ax bx c++ x α= 2 0ax bx c++=

2 22 2 3x x x x−−=+−

( 2)( 1) ( 1)( 3)x x x x−+=−+

( 2)( 1)x x=−+
2 2 2x x x=−+−
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¼d½ ¼[k½ ¼x½ ¼?k½ 

12- f}?kkr lehdj.k ds ewy Kkr djus dh Jh/kj vkpk;Z l=w  fyf[k,A

13- lehdj.k ds fofofDrdj dk O;kid :i fy[kdj ewyksa dh izdf̀r le>kb,A

14- f}?kkr cgqin ds 'kwU;d Kkr dhft, vkSj 'kwU;dksa ,oa x.q kkadksa ds chp ds lEcU/k dh lR;rk dh tk¡p
dhft,A

15- ;fn αvkSj βf}?kkr cgqin ds 'kwU;d gS] rks fuEufyf[kr ds eku Kkr dhft,A
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2.  (i) K= 0,6 (ii) (iii) (iv) k = 0, 3 (v) k = 5, –3

(vi) 
5

2
k =±

3. (i) k< 1 (ii) k< 9 (iii) 4.  

1. (i) –2, 0 (ii) (iii) (iv) (v) 1, 3 (vi) 

2. (i) 2 3 2x x++ (ii) (iii) (iv) 

(v) (vi) 3. 12

iz'uekyk  3-2i z'uekyk  3-2iz'uekyk  3-2i z'uekyk  3-2i z'uekyk  3-2

1. (i) (ii) (iii) (iv) 

3. (i) (ii) –5, 7 (iii) –10, –1 4. 

iz'uekyk  3-3i z'uekyk  3-3iz'uekyk  3-3i z'uekyk  3-3i z'uekyk  3-3
1. (i) ugha (ii) gk¡ (iii) ugha (iv) ugha

2. (i) (ii) (iii) (iv) 4, 4 (v) 
4
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3

(vi) 

(vii) (viii) –1, –7 (ix) –1, 5 (x) (xi) 

iz'uekyk  3-4i z'uekyk  3-4iz'uekyk  3-4i z'uekyk  3-4i z'uekyk  3-4

(ii) (iii) okLrfod ewy ugha gS (iv) (v) 
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